

СТУДЕНЧЕСКИЙ



ВЕСТНИК

ВЫПУСК № 88 от 26 февраля 2018 года

Газета ГБПОУ «Образовательный центр» села Камышла

Областные соревнования

Последний месяц зимы стал очень насыщенным на спортивные мероприятия и приятные победы. Так, в областных соревнованиях зимнего этапа военно-спортивной игры «Зарница» для общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций Самарской области 21. 02. 2018 сборная команда наших юношей заняла почетное пятое место.

И это еще не все! Сборная команда юношей ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» также приняла участие в соревнованиях по лыжным гонкам на приз чемпиона мира Матвеева.

Так держать, ребята!!!!



И немного об этом лыжном спорте...

Кто хоть раз катался на лыжах, тот знает и помнит тот восторг, который охватывает человека при этом. Особенно приятна лыжная прогулка по лесу.

Просто встаньте на лыжи, оттолкнитесь палками и... вперед за здоровьем! Легкие наполняются кислородом, свежий воздух бодрит, забываются все неприятности. Физическая нагрузка распределяется и на ноги, и на руки, и на мышцы спины. Кровь насыщается кислородом и разносит его по всему организму. После лыжной прогулки вам обеспечено хорошее настроение, прекрасный аппетит и крепкий сон. Знайте и помните об этом!!! Никогда никому не поздно встать на лыжи!

День Святого Валентина



Коротко о главном

5 февраля обучающиеся ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» приняли участие в окружном этапе областного конкурса «Есть такая профессия...» Обучающиеся группы 1-17 Каюров Иван и Зарипов Айнуур заняли почетные 2 и 3 места соответственно.



7 февраля в стенах ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышля» состоялась беседа- круглый стол на тему: «Воспоминания о Сталинградской битве». Проведенная в библиотеке беседа закончилась чтением стихотворений из произведений Твардовского.

9 февраля в стенах ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышля» состоялась встреча с представителями пограничных войск, афганцами, посвященная 100-летию пограничных войск и 30-летию со дня вывода советских войск из Афганистана. На встречу были приглашены:

1. Ячменев В. В.- руководитель общественной * организации «Ветераны-пограничники Самарской области», пограничник, ветеран боевых действий, полковник запаса, имеет множество наград;
 2. Тамашов Ю. Н.- пограничник, ветеран боевых действий в Афганистане, награжден орденом «Красной Звезды», медалью «За отличие в охране Государственной границы», капитан запаса;
 3. Вагазов Р. А.- пограничник, ветеран боевых действий в Афганистане, награжден медалью «За боевые заслуги», сержант запаса;
 4. Уколов С. А.-ветеран боевых действий, капитан запаса, имеет множество наград;
 5. Борзов Н. И.-пограничник, ветеран боевых действий в Афганистане, награжден орденом «Красной Звезды», медалью « За Отвагу», капитан запаса.
- Мероприятие вызвало огромный интерес у обучающихся. Было очень приятно пообщаться с настоящими героями.

16 февраля в группе 3-15 под руководством мастера ПО Мелешкиной З. Р. Был проведен конкурс профмастерства по профессии «Хозяйка усадьбы». Победителями конкурса стали

1 место- Рузметова М

2 место- Евсеева М.

3 место- Кедяров А.

22 февраля было проведено мероприятие, посвященное Дню Защитника Отечества -23 февраля «Служили наши земляки» . На мероприятие были приглашены Муниров Р. Л., Касимов Р. Н., Борзов Н. И. Гости провели интересную викторину среди обучающихся. Мы уверены, что подобные мероприятия научат молодых людей стремиться быть сильными, храбрыми, умными, чтобы стать настоящими защитниками Отечества.



С праздником 23- февраля



Дорогие наши мальчики!!! Уважаемые коллеги!!! Мы, добрая половина нашего коллектива, сердечно поздравляем Вас с Днем защитника Отечества – 23 Февраля. В этот праздник сильной половины человечества желаем не бояться никаких преград, никогда не встречать в жизни тех трудностей, с которыми вы не сможете справиться с легкостью, и смело идти к любым целям, ведь настоящего мужчину препятствия только подстегивают и вдохновляют. А для достижения целей, конечно же, необходимо крепкое здоровье, поэтому никогда не болейте, будьте крепки духом и телом. Пусть сбываются мечты, и птица счастья незримой тенью следуют за вами во всех направлениях. Мужчины, Вы – наша гордость, наша опора, будьте всегда на высоте и всю жизнь оставайтесь для нас, женщин, идеалами. Вы оказываете нам поддержку и приходите на помощь в трудную минуту.

Желаем стабильности, оптимизма, бодрости, хорошего настроения. Удачи и успехов!

Благородное дело

Благородное дело - мужчиною быть!
 Не терять ни лица, ни достоинства, чести,
 Не кипеть, не играть и не прятаться в быт,
 А стоять на своем, добиваться без лести,

Побеждать обстоятельства, слово держать,
 А порой - проиграть свою силу Далиле,
 Но держать себя - гордо, по-рыцарски ждать,
 Даже если противник бывал не по силам,

Даже если наутро подняться опять,
 Снова в бой - с обстоятельствами или ленью,

С непорядочным, с трусом, с нахалом - и знать,
Что мужчина - не терпит, "как баба", смиренно,

Что не даст настоящий мужчина простить
Ни врагу и ни другу дурного поступка,
Что мужчина один лишь способен спасти,
Что домчится в пустыню и в гору за сутки,

Что за самых любимых и за дорогих
Он согласен нырнуть даже в черную бездну!
Ах, какие мужчины! И дело не в них,
А в поступках, которые дамам - любезны,

А в делах, за которые взяться никто,
Кроме них, не способен! За это и любим!
О мужчинах скажу, как о самом святом:
О мужчины, вы - самые сильные люди!

Аэроп: Anna Mitunevich

**Наш адрес: Самарская область Камышлинский район, с.Камышла, ул.Победы
42. тел.: 3-36-35 Факс: (8264) 3-36-86**

Адрес электронной почты: pu40clas@samtel.ru Сайт: www.pu40.ucoz.ru

Ответственный за выпуск и верстка: Хуснутдинова Р.К.

Тираж выпуска: 4 экз